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Til Anne Baastrup og Martin Henriksen. 

Først vil jeg gerne takke jer for jeres interesse til vores sag beskrevet i Landsforeningens LEV's blad April 
måned, som udkom 1. april. Det betyder meget for os at I viser interesse for sagen og derfor tillader jeg mig 
også at sende jer denne mail. 

Som oplyst i artiklen har Louise fået tilbudt en lejlighed i et botilbud i Skødstrup (Århus Kommune), hvortil 
hun gerne vil flytte sammen med sit netværk fra Lyngåkollegiet. Lejlighederne er til indflytning pr. 1. maj i år.

Favrskov Kommune ønsker imidlertid, hun skal bo i Hinnerup på et botilbud "Fuglebakken" fordi de mener at 
kunne spare penge - men de 2 tilbud er ikke ens - der ingen døgndækning er på "Fuglebakken" i Hinnerup. 
Dette er en nødvendighed for Louise og det er hun visiteret til fra Århus Kommune. Hele denne problematik 
er beskrevet i artiklen. 

Hvad der ikke var nævnt i artiklen (fordi der i forvejen var mange problemstillinger i sagen) er at Favrskov 
ingen ledige pladser har, hverken på Fuglebakken eller andre steder i Kommunen - så Louise er sat 
på venteliste foreløbig i 1 år.

Man tilbyder hende en plads i et botilbud, der ikke tager hensyn til hendes behov, som hun ikke 
ønsker at bo i og som p.t. ingen ledige pladser !! Og afslår hendes ønske om at flytte med sit netværk 
til Skødstrup, hvor lejligheden står klar til hende pr. 1. maj i år.

Kollegiet hvor hun bor p.t. lukker i 2012. Så indtil da kan hun få lov at bo på kollegiet og se at hendes venner 
flytter til Skødstrup.  

Sagen er ikke sendt til Det sociale Nævn endnu - vi har på vegne af Louise indgivet en klage til Favrskov 
Kommune pr. 24. marts. I henhold til reglerne har kommunen 4 uger til at revurdere deres afgørelse, 
fastholder de denne, skal de sende den videre til Det sociale Nævn, hvor den så behandles.

Jeg havde håbet på at kunne få sagen hastebehandlet i Det sociale Nævn, når den bliver fremsendt under 
hensyn til at Århus Kommune stadig holder lejligheden tilbage (men i begrænset tid). 

Men efter at have talt med en uvildig advokat om sagen, har jeg fået oplyst, at da Det sociale Nævn har rigtig 
mange sager, vil denne mulighed ikke eksistere om man så rettede henvendelse til Formanden for Nævnet.  

Behandlingstiden hos Det sociale Nævn er p.t. på ca. 20-25 uger, så lang tid har Århus Kommune ikke 
mulighed for at holde pladsen til Louise, så derfor vil lejligheden være tabt for Louise, når Favrskov 
Kommune giver os deres afslag på revurdering af afgørelsen og sender sagen videre til Det sociale Nævn !!

Vi har kun ganske kort tid til at forsøge at påvirke Favrskov Kommune til at ændre deres afgørelse - ca. 
halvanden uge - derfor tillader jeg mig at forespørge 

 Om I har talt med Socialministeren om sagen/problemstillingen ? 
 Har I nogen mulighed for at hjælpe os i forsøget på at påvirke Favrskov Kommune til at ændre deres 

afgørelse? 
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Har I brug for yderligere oplysninger er I meget velkommen til at kontakte mig - på forhånd tak. 

     
Med venlig hilsen 
Lone Thykær
Rønvangen 83 
8382 Hinnerup 

thykeer@webspeed.dk - tlf. 86911070 eller mobil 22617956


